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Τριήμερος εορτασμός της Αγίας Αικατερίνης στα 
Γιαννιτσά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας
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Τριήμερο εορταστικών Ιερών Ακολουθιών και πολιτιστικών 
εκδηλώσεων πραγματοποιήθηκε επί τη μνήμη της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης της Πανσόφου στην πόλη 
των Γιαννιτσών με επίκεντρο το Ιερό Παρεκκλήσιο της 
Αγίας Αικατερίνης, της ενορίας Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Γιαννιτσών.
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Το απόγευμα της Κυριακής 23 Νοεμβρίου 2025, η Ενορία υποδέχθηκε επίσημα την 
Ιερά και θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας της Θαβωρίτισσας, προερχομένης από 
την Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Όρους Θαβώρ εκ των Αγίων Τόπων. 
Ακολούθησε πανηγυρικός Εσπερινός, κατά το πέρας του οποίου εφημέριος του 
Ιερού Ναού, π. Κωνσταντίνος Κωνσταντάκης, παρουσίασε τον θαυμαστό τρόπο της 
ελεύσεως της ιεράς εικόνος στο πανηγυρίζον παρεκκλήσιο.
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Την ίδια ημέρα, στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Πέλλας πραγματοποιήθηκε η 2η 
Φιλανθρωπική Εκδήλωση με τίτλο «Όλοι μαζί μία φωνή» με σκοπό την ενίσχυση 
του ενοριακού Φιλοπτώχου Ταμείου και του Γεύματος Αγάπης της ενορίας Αγ. 
Γεωργίου Γιαννιτσών, το οποίο εξυπηρετεί τις ανάγκες όλων των ενοριών της 
πόλεως. Στην εκδήλωση μετείχαν χορωδίες της πόλεως των Γιαννιτσών και της 
Γουμένισσας.
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Την παραμονή της εορτής, Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025, τελέσθηκε Αρχιερατικός 
Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αλμωπίας κ. Στεφάνου. 
Ο Θεοφιλέστατος στο κήρυγμά του παρουσίασε τα εξαιρετικά χαρίσματα της 
Αγίας Αικατερίνης και τον τρόπο με τον οποίο τα καλλιέργησε και τα προσέφερε 
προς δόξαν Θεού τονίζοντας ότι κάθε πιστός καλείται να μιμηθεί την πνευματική 
διάθεση της Αγίας.
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Την ημέρα της εορτής, Τρίτη 25 Νοεμβρίου 2025, τελέσθηκε Όρθρος και 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ιερουργούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αλμωπίας κ. Στεφάνου, ο οποίος ανάλυσε το ευαγγελικό ανάγνωσμα της εορτής 
υπογραμμίζοντας την αξία της καθαρής και αγνής πίστεως προς τον Χριστό. Μιας 
πίστεως που γεννά το θαύμα και ενισχύει τον πνευματικό αγώνα του ανθρώπου.
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Στο εορτασμό μετείχε μεγάλος αριθμός κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως, 
εκπρόσωποι των τοπικών αρχών και φορέων καθώς και πλήθος πιστών.
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